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ATADA2" SESSÃO ORDINARIADO BIÊNIO DE2O25 A2026,20 DE FEVEREIRO DE 2025.

Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Alvaro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

iegimental os vereadores, o 1o secretârio João Apolinário dos Santos, o 2o secretário

Joié Lourenço dos Santos, Joedna Freire Moura, Marcio Santos Silva, João Guilherme

Costa Soares, JozeanoFrancisco dos Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Edilvan dos

Reis Santos. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no

expediente, dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O presidente convida o

loiecretário João Apolinário dos Santos, parafazer a leitura daAta da sessão, do dia

18 de fevereiro 2025, aprovada por unanimidade, bem como a leitura das comissões

permanentes. Comissão de justiça e assistência social, presidente, Edilvan dos Reis

Santos, relator, João Apolinário dos Santos, membro, Carlos Rodrigues de Santana,

Suplente, Marcio Santos Silva; Comissão de saúde, presidente, Joedna Freire Moura,

relàtor, João Guilherme Costa Soares, membro, Jozeano Francisco dos Santos,

suplente, João Apolinário dos Santos; Comissão de educação, presidente, Marcio

Santos Silva, relator, Jozeano dos Santos Silva, membro, João Guilherme Costa Soares,

suplente, José Lourenço dos Santos; Comissão de fiscalização contábil, Íinanceka e

orçamentaria, presidente, Carlos Rodrigues de Santana, rclator, José Lourenço dos

Santos, membro, João Apolinário dos Santos, suplente, Jozeano Francisco dos Santos;

Comissão de Fiscal rzaçáo de obras e serviços, presidente, João Guilherme Costa

Soares, relator, Marcio Santos Silva, membro, Jozeano Francisco dos Santos, suplente,

Joedna Freire Moura. Após a leitura das comissões permanentes, o Sr. Presidente

concede apalavraa vereadora Joedna Freire Moura: cumprimenta o Sr. Presidente e

aos demais vereadores, funcionários da casa e a todos que estão assistindo, a vereadora

solicita ao presidente que aceite e inclua em pauta as comissões já formadas, entregues

e protocoiadas. Em segui da, elaapresenta a composição das comissões, nomeando seus

respectivos presidentes, relatores, membros e suplentes. Por fim, reforça o pedido para

que a pauta seja consiclerada. O presidente passa a palavra ao vereador João

Guilheime Costa Soares: O vereador João Guilherme Costa Soares cumprimenta a

todos, questiona a escolha dos membros das comissões permanentes, citando o artigo

74, que determina que essa escolha deve respeitar a proporÇionalidade partidátria. Ele

argumenta que o pSg foi o partido mais votado e não foi devidamente considerado,

p"dinao ao presidente que reveja a decisão.Faz o uso dapalavra o vereador Carlos

iLodrigues àe Santana: O vereador Carlos Rodrigues de Santana aborda a formação

das comissões permanentes na segunda sessão de2025, destacando que a última sessão

foi solene. Ele reconhece que a definição das comissões é sempre motivo cle debate,
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pois cada vereador tem sua própria opinião. Embora tenha desejado integrar uma

õomissão específica, não pôde devido ao interesse de outros vereadores. Ele ressalta

que o presidente buscou equilíbrio ao atender diferentes demandas, mas alguns

vereadores ainda ficaram com a maioria das comissões. Por fim, sugere que, diante da

falta de consenso, a decisão seja levada à votação no plenário para ser resolvida

democraticamente. Em segui dafazo uso dapalavra o vereador Marcio Santos Silva:

O vereador Santos Silva inicia seu discurso pedindo força e sabedoria para enfrentar

os desafios do trabalho legislativo. Ele critica a conduçáo da formação das comissões

permanentes, afirmando que o regimento interno está sendo desrespeitado, pois a

àscolha das comissões deveria seguir a proporcionalidadeparÍidâria, conforme o artigo

74.Ele denuncia que a decisão foi tomada em uma reunião restrita a cinco vereadores,

excluindo outros parlamentares, e pede que o presidente reveja essa situação. Além

disso, alerta que, caso não haja mudanças, pode entrar com uma ação judicial paru

contestar a formação das comissões. Ele acusa o presidente da Casa de agir com

arrogância e de não ouvir os demais vereadores, destacando que o processo precisa ser

mais democrático e transparente. Por fim, pede que seus colegas se posicionem contra

essa condução e reforça à importância de respeitar o regimento interno . Faz o uso da

palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador critica a postura do

presidente da Casa, acusando-o de arrogância e de conduzir os trabalhos de forma

àutoritária. Ele cobra mais presença da assessoria jurídica e pede esclarecimentos sobre

o processo de solicitações de indicações e requerimentos. Além disso, apresenta

demandas, como a abertura de uma rua no bairro Matadouro, uma ambulânciapara o

povoado Mutumbo e awiaçáo da SecretariadaAgricultura em um colégio desativado.

bl. tu*bem critica vereadores que usam a tribuna para atacar a administração emvez

de apresentar soluções para a populaçáo,Faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos

Reis Santos: O váreadàr Edilvan dos Reis Santos critica a adminisffaçáo municipal,

denunciando problemas como transporte escolar precário, falta de assistência a alunos

autistas, abanàono de equipamentos públicos e favorecimento de empresas de fora. Ele

também acusa a prefeitá de viajar excessivamente e alerta sobre manobras políticas na

cidade. por fim, cobra providências para melhorias na infraestrutura e reafirma seu

compromisso de fiscaLização. Em seguida faz o uso da palavra o vereador João

Apoiinário dos Santos: O vereador João Apolinário dos Santos discursa na Càmara

Municipal, destacando seu compromisso com a política voltada para o bem-estar da

populaÇao. Ele reafirma sua postura de attaçáo e apoio às comissões permanentes.

illárr.ionu a importância de obras em Pedrinhas, como aptaçado Mutumbo e a quadra

esportiva no povoado Barbosa, ambas financiadas com recursos do deputado federal

Fábio Reis. Além disso, cobra melhorias na iluminação pública, apoio à agricultura e

incentivo ao esporte, ressaltando a necessidade de fortalecer essas áreas que, segundo

ele, foram negligenciadas na gestão anterior. Em seguida o presidente concede mais

dois minutos a *auvereador, faz o uso da palavra o vereador João Guilherme Costa
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Soares: O vereador, que usa seus dois minutos para agradecer os seus votos recebidos
e expressar gratidáo ao seu líder e pai, Jefferson Soares, por seu apoio durante a
campanha.Faz o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador
destacou a necessidade de união entre os vereadores para conquistar melhorias para o
município. Ele mencionou a situação de carros da saúde, como uma ambulância e um
micro-ônibus quebrados, que estavam nà oficina aguardando peças . Faz o uso da
palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador Márcio Santos Silva elogiou a
administração da prefeita Francecleide, destacando melhorias em obras, saúde e

educação em Pedrinhas. Ele afirmou que a gestão tem atendido às necessidades da
população e se comprometeu a continuar trabalhando por melhorias no município .Faz
o uso da palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador Jozeano
Francisco pediu alroca das lâmpadas da cidade para LED e agradeceu ao apoio da sua
família. Em seguida o presidente José Aronadisson Gois do Nascim ento faz o uso da
palavra: o presidente ressaltou seu compromisso com a gestão da prefeita Francecleide
e a importància de manter a união entre os vereadores, além de enfatizar seu trabalho
para a população. Ele também pediu maior apoio à parceria com a prefeita e vice-
prefeito, defendendo a continuidade da colaboração entre os vereadores e a
administraçáo, Err seguida foi colocada paravotação as comissões pennanentes para
o biênio de 2025 e 2026. Votando a favor os vereadores, Carlos Rodrigues de Santana,
Edilvan dos Reis Santos, José Lourenço dos Santos, João Apolinário dos Santos e o
presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, votando contra os vereadores,
Marcio Santos Silva, Joedna Freire Moura, Jozeano Francisco dos Santos e João
Guilherme Costa Soares, sendo assim as comissões permanentes para o biênio de 2025
e 2026 foram aprovadas por unanimidade pelos vereadores. Neste momento nadamais
havendo a trata4 o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e
determinou a lavratura da ATA e convoca os vereadores para próxima sessão em dia e

horário regimental.
SAI-A DAS SESSÕES DA CÂMARA MUMCIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 18 DE
FEVEREIRO DE 2025

PRESIDENTE:

1" SECRETA

2" SECRETARIO:
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